

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ.

Από τον Άγιο Παντελεήμονα μέχρι την Μανωλάδα και την Πάτρα. Από τα μαχαιρώματα και τις μικροεπιθέσεις σε γειτονιές μεταναστών μέχρι το πογκρόμ του 2004. Από άρθρα σε τοπικές εφημερίδες σχετικά με αλβανούς μετανάστες που υποκινούν καταλήψεις σχολείων, μέχρι και πολύωρες συζητήσεις στα παράθυρα μεγάλων καναλιών. Από τις κουβεντούλες στην πλατεία της γειτονιάς σχετικά με τους «βρομιάρηδες που ήρθαν στην περιοχή μας», μέχρι και τις δηλώσεις ακροδεξιών επιφανών πολιτών, περί αναγκαίας ευρωπαϊκής μεταναστευτικής πολιτικής, όλα αυτά έχουν κάτι κοινό που τους επιτρέπει να αλληλοστηρίζονται αλλά και να συνεργάζονται πολλές φορές. Υπάρχουν λοιπόν οι αφανείς μαχαιροβγάλτες -δολοφόνοι, που κυνηγούν και δέρνουν μετανάστες, αλλά και οι «φιλήσυχτοι» καθ' όλα ειρηνικοί πολίτες που διεκδικούν καθαρές πλατείες χωρίς άστεγους «βρομιάρηδες», γειτονιές χωρίς περιφερόμενους «εγκληματίες» που σπέρνουν τον τρόμο και τον φόβο, που θέλουν βρε αδερφέ οι πόλεις τους να είναι «ασφαλείς». Τι κάνει όμως αυτές τις φαινομενικά άσχετες κοινωνικές ομάδες να θέτουν κοινούς στόχους;

Φαίνεται ότι οι κλασικές ρατσιστικές θεωρίες περί βιολογικής καθαρότητας και ανωτερότητας είναι πλέον ξεπερασμένες και ακόμα και οι φορείς τους, δεν μπορούν με άνεση να τις εκφράζουν δημόσια. Από τη στιγμή λοιπόν που η θεωρία της άριας φυλής έχει απαξιωθεί σε επιστημονικό και κοινωνικό επίπεδο, πρέπει να βρεθούν νέα επιχειρήματα για να υποστηριχθούν οι ρατσιστικές αντιλήψεις ορισμένων. Επιχειρήματα πιο καθημερινά πιο απτά στην κοινωνία. Αφήνονται λοιπόν στην άκρη τα γονίδια και το DNA και γίνεται λόγος για μετανάστες - εγκληματίες που περιορίζουν την ασφάλειά. Κομμάτια της κοινωνίας μετατρέπονται από γενετιστές σε λαϊκούς δικαστές και ποινικοποιούν συμπεριφορές κουλτούρες και πράξεις. Ο Αλβανός, ο Πακιστανός, ο Κούρδος είναι εκ φύσεως «εγκληματίες», και ως τέτοιοι πρέπει να αντιμετωπιστούν. Ως ποινικά κολάσιμοι, ως παράνομες υπάρξεις που «μας α π ε ι λ ο ύ ν » .

Πού στηρίζεται λοιπόν το επιχείρημα περί εγκληματικότητας των μεταναστών; Αμέτρητες στατιστικές έρευνες με πλασματικά δεδομένα γεμίζουν τις σελίδες των εφημερίδων. Αν συνοπολογίσουμε μάλιστα και τις λανθασμένες ερμηνείες τότε η παραπληροφόρηση θριαμβεύει. Προφανώς και από κάποιους μετανάστες πραγματοποιούνται αδικήματα, με τη νομική έννοια του όρου. Κάτι τέτοιο δεν μπορεί φυσικά να είναι αποτέλεσμα της καταγωγής τους ή της πολιτισμικής τους ταυτότητας, αλλά έχει να κάνει ξεκάθαρα με τις κοινωνικές συνθήκες τις οποίες βιώνουν. Ότι, δηλαδή, ισχύει ανάλογα για τον έλληνα εγκληματία. Όταν κάποιος δεν είναι σε θέση να καλύψει τις βασικές, έστω, βιολογικές του ανάγκες είναι πολύ λογικό να προβεί σε παράνομες πράξεις για να επιβιώσει. Μικροκλοπές ή διακίνηση παράνομων cd έχει σαν αποτέλεσμα να γεμίζουν τις στατιστικές περί εγκληματικότητας και τις φυλακές με μετανάστες. Αν συνοπολογίσουμε μάλιστα ότι αυτοί οι άνθρωποι δεν έχουν την στοιχειώδη οικονομική ευχέρεια να εξαγοράσουν τις ποινές τους, δεν γνωρίζουν τις περισσότερες φορές κάποιον για να τους στηρίξει δικαστικά -με αποτέλεσμα να πέφτουν θύματα εξαπάτησης, αλλά και δεν γνωρίζουν καν την γλώσσα για να υπερασπιστούν τις θέσεις τους, τότε φυσιολογικά ο αριθμός αυτός θα παραμένει υψηλός.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ Κ.ΚΟΥΝΕΒΑ
Ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία, καμία επίθεση δεν θα μένει αναπάντητη

Η γυναίκα, εργάτρια, μετανάστρια Κ.Κούνεβα δέχτηκε δολοφονική επίθεση με βιτριόλη από μητρος της εργοδοσίας επειδή ως μέληση συνδικαλιστική διεκδίκησε τα ασφάλιστρα στο χώρο εργασίας της. Αυτό που θα έπρεπε να διεκδικούσε όλα μας.

Συγκέντρωση - Πορεία
Πέμπτη, 22 Γενάρη,
18:00 Σργ. Κέντρο



ΣΥΝΑΓΕΣΤΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΑΝΤΙ ΤΩΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

από εδώ και πέρα
αρχίζουν τα δύσκολα.

Πέρα όμως από το νομικό του θέματος, πως είναι δυνατόν ένας μετανάστης που από την πρώτη στιγμή που καταφεύγει σε μια νέα χώρα, βιώνει καθημερινά το μίσος μια ολόκληρης κοινωνίας που πατάει πάνω του για να αναπτυχθεί, να μην στραφεί εναντίον αυτής της κοινωνίας; Εδώ βρίσκεται και η ουσία του όλου θέματος. Φυσικά και οι μετανάστες δεν είναι εκ φύσεως εγκληματίες. Το ελληνικό σύστημα οικονομίας αλλά και παραοικονομίας όμως έχει ανάγκη από φτηνά εργατικά χέρια. Το μεγάλο αφεντικό αλλά και κάθε μικροϊδιοκτήτης (είτε πρόκειται για τη «λευκή» ή τη «μαύρη» οικονομία) πρέπει να κερδίσουν, να αυξήσουν το κεφάλαιο τους, να εκπληρώσουν το καπιταλιστικό τους όνειρο στηριζόμενοι στον εφιάλτη κάποιων άλλων. Και αυτοί οι «άλλοι» είναι οι μετανάστες, οι κολασμένοι αυτής της κοινωνίας. Αυτοί που δεν μπορούν να σηκώσουν κεφάλι, να διεκδικήσουν δικαιώματα στον εργασιακό τους χώρο και την καθημερινή ζωή, αυτοί που είναι υποχρεωμένοι να δουλεύουν υπό οποιοσδήποτε συνθήκες και να θεωρούν «τύχη» την κατάσταση αυτή. Και εδώ βρίσκεται η ε ρ γ α λ ε ι α κ ό τ η τ α τ ο υ ς

Το κίνημα αλληλεγγύης οφείλει να αποδείξει τη συνέπεια και τη συνέχεια του κάνοντας πράξη το σύνθημα «Κωνσταντίνα δεν είσαι μόνη...». Να αποδείξει ότι η αλληλεγγύη προς τις αγωνίστριες και τους αγωνιστές δεν λειτουργεί με όρους επικαιρότητας. Το όνομα της Κ. Κούνεβα δεν πρέπει να αποτελέσει απλώς άλλη μία επώνυμη αυτή τη φορά καταχώριση στη ατελείωτη λίστα των θυμάτων του ταξικού πολέμου. Μία λίστα που τη θυμόμαστε μόνο για μνημόσυνα και κλαψουρίσματα. Αλλά να αποτελέσει το παράδειγμα ώστε να ξαναμπούν επιθετικά -αυτή τη φορά- στο τραπέζι ζητήματα που μοιάζουν στάσιμα: το εργασιακό, το γυναικείο ζήτημα, οι μετανάστες, η καταστολή κτλ.

Ο καθένας μπορεί να τους χρησιμοποιήσει για την ολοκλήρωση μιας εργασίας με το μικρότερο κόστος και το μεγαλύτερο κέρδος. Τα πράγματα είναι απλά: τσαλακώνοντας τη φιγούρα του μετανάστη, προσδίδοντάς του τον χαρακτηρισμό του εγκληματία και του παράνομου, γίνεται εφικτή η περιθωριοποίησή του, ρίχνοντας τον νομικά και κοινωνικά στο μαύρο σκοτάδι. Ένα σκοτάδι που είναι ικανό να αποκρύπτει το μέγεθος της βαρβαρότητας που συντελείται. Η βαρβαρότητα αυτή στηρίζεται όπως φαίνεται σε παραμύθια. Επειδή λοιπόν τα παραμύθια τους δεν μας αρέσουν, επειδή η ανορθολογικότητα των επιχειρημάτων τους (που πάει δυστυχώς πακέτο με την ορθολογικότητα της εκμετάλλευσης τους) μας προκαλεί οργή. Επειδή το μεγαλύτερο έγκλημα το προκαλείται εσείς, ρατσιστές θα μας βρίσκεται μπροστά σας.

αντιρατσιστική διαδήλωση // 28-03-09



antifa_i@yahoo.com
antifa [i]
έντυπο δρόμου, #04, απριίλης '09

Το έντυπο που κρατάς στα χέρια σου είναι το αποτέλεσμα της συλλογικής και αυτοοργανωμένης προσπάθειας των αντιφασιστριών και αντιφασιστών του [1].

Μόνοι μας το γράφουμε, μόνοι μας το σελιδοποιούμε, μόνοι μας το πληρώνουμε και μόνοι μας αγοροξυπνάμε για να το μοιράσουμε. Χωρίς χορηγούς, χωρίς μεσάζοντες, χωρίς ειδικούς. Στόχος αυτού του εντύπου (όπως και κάθετι που κάνουμε) είναι να συμβάλλουμε με τις μικρές μας δυνάμεις στην όξυνση του αντιφασισμού και στη καλλιέργεια αντιφασιστικής συνείδησης.

Και ευτυχώς δεν είμαστε οι μόνοι! Το απέδειξαν άλλωστε και τα γεγονότα της πλατείας στις 14-03-09 (δες αντίστοιχο κείμενο). Ακόμα μία κίνηση προς αυτήν την κατεύθυνση είναι και η βιβλιοπαρουσίαση - συζήτηση που έλαβε χώρα στις 14-02-09 στον Αυτοδιαχειριζόμενο Κοινωνικό Χώρο με αφορμή την έκδοση του βιβλίου "ANTIFASCIST '77 - το βρετανικό αντιφασιστικό κίνημα των '70s", από το αυτοοργανωμένο εκδοτικό εγχείρημα "antifa scripta" (αθήνα).

EDITORIAL

αν δε διαβάσεις κάτι σε αυτό το έντυπο για την εξέγερση του Δεκέμβρη, δεν είναι γιατί την απαξιώνουμε ή επειδή δε συμμετείκαμε (κιαι...), αλλά ετοιμάζουμε κάτι... ως τότε το σεβασιμό και την εκτίμησή μας στους άγριους νεολαϊκούς όλων των σχολείων της χώρας...

βιβλιοπαρουσίαση και προβολή sites
ANTI-FASCIST '77
* το αντιφασιστικό βρετανικό κίνημα τη δεκαετία 1970-1980 * η κατάθεση από την κυβέρνηση στον κοινοτικό χώρο * η "επιτομή των νεκρών" μεταφορικά στην αίσθηση
ΣΑΒΒΑΤΟ, 24-02-09, 19:00
στον Αυτοδιαχειριζόμενο Κοινωνικό Χώρο

γιάννινα πόλη για να ζεις

Εμείς τα λέγαμε, μα μάλλον το αυτί κάποιων είναι βουλωμένο... Λέγαμε στο τευχός του μή 2008 (με αφορμή την αντισυγκέντρωση 100-120 αντιφασιστών στην κατάθεση στεφάνου από τους ναζί) ότι είμαστε απλά, όταν κάνεις αντιφασιστικό σταθερό αγώνα, όταν είσαι κοινωνικά ριζωμένος και η δράση σου είναι δημόσια και δεν κρύβεσαι στα μουλωχτά, όταν με λίγα λόγια δεν είσαι ουρανοκατέβητος και περαστικός από την πολιτική, ότι και να γίνει δηλώνεις παρόν και δίνεις και τις αντίστοιχες απαντήσεις.

Στις 14 Μαρτίου 2009 οι νεοναζί της χρυσής αυγής πιστεύοντας ότι θα μπορούν να σουλατσάρουν ανενόχλητοι σε μια πόλη με τόσο έντονη ριζοσπαστική πολιτική διεργασία, κάνανε την απρονοησία και οργάνωσαν (χωρίς να το έχουν ανακοινώσει σε κανένα site, πόσο μάλλον με αφίσα στους δρόμους...) συγκέντρωση για τη β. ήπειρο στην πλατεία, κάτω από το καινούργιο άγαλμα του πύρρου. Φέρανε μάλιστα και ενισχύσεις από άλλες πόλεις, μιας και οι ντόπιες δυνάμεις τους δεν φτουράνε. Είχανε λείει και σχέδιο. Με εφεδρείες κρυμμένες πίσω από το δικαστικό και τον Ηλία Παναγιώταρο (νο2 της χρυσής αυγής εξ' αθηνών ορμόμενος...) να διευθύνει αυτό που αυτοί φανταζόταν ως υγιεινό περίπατο.

Δεν καλέσαν ούτε καν την αστυνομία να τους συνδράμει (όπως κάνουν πάντοτε) γιατί το κουτοπόνηρο μυαλό τους υπολόγιζε πως η αντίδραση μας θα ήταν από χλιαρή ως ανύπαρκτη, με αποτέλεσμα και να μας συντρίψουν και να το παίζουν και μάγκες.

Έλα όμως που λογαριάσανε λάθος. Έλα όμως που μια άγνωστη πόλη κρύβει εκπλήξεις; Και τι εκπλήξεις: οι 40 περίπου χιτλερικοί δέχτηκαν την σφοδρότατη επίθεση τουλάχιστον 80 αντιφασιστριών/στων (όλοι τους από τα γιάννινα), που τους φιλοδώρησαν με μια πληθώρα δώρων. Από αυτά τα δώρα που πρέπει να περάσεις από τα εξωτερικά του νοσοκομείου για να τα εξαργυρώσεις. Ήταν μάλιστα τόσο ευγενικοί οι ντόπιοι αντιφασίστες που προσφέρθηκαν να ξελαφρώσουν τους φασίστες από το βαρύ φορτίο που φέρανε απ' την αθήνα: μιλάμε φυσικά για το πανό τους, κάποιες ελληνικές σημαίες, ένα ταμπούρλο και κάτι βολιγγουντιανές δάδες. Όταν οι ναζιζήδες χάσαν τα αυγά και τα πασχάλια και δεν τους έβγαине κανένα σχέδιο μάχης (με τον φύρερ παναγιώταρο να έχει κρυφτεί πίσω από ένα περίπτερο... τρομάρα του) είπαν να καλέσουν το ιππικό. Με αυτά και με αυτά μείνανε 45 ολόκληρα λεπτά να τρώνε ένα λατομείο πέτρες στα φρεσκογουαλισμένα κεφάλια τους....

όχι για ναζί!!!



κάποια από τα σουβενίρ που οι φασίστες πρόσφεραν στους αντιφασίστες



μανιασμένη αντιφασίστρια επιδίδεται σε... δημοκρατικό διάλογο

Όταν πλέον εμφανίστηκαν τα ματ, μια γνώριμη εικόνα παίχτηκε μπροστά μας: αρκετά δακρυγόνα ρίχτηκαν προς το αντιφασιστικό μπλοκ και μέσα από αυτά (ω! τι θαύμα) ξεπρόβαλλαν μπάτσοι και ναζιζήδες και απώθησαν τους αντι-διαδηλωτές. Ένα μάλιστα έπεσε και σε μπαλκόνι 3ου ορόφου.

Όπως και να είχε όμως, η ζημιά είχε γίνει. Οι άρειοι υπεράνθρωποι που πουλάνε αντρίλίκι και κακία φάγανε τα μούτρα τους από τις μανιασμένες αντιφασίστριες και τους «άπλυτους αναρχοαριστερούς». Μάθανε, δηλαδή, ότι οι εκδρομές στην επαρχία δεν είναι δα και το πιο ενδεδειγμένο χόμπι. Γνώρισαν επίσης από πρώτο χέρι τι ακριβώς θα πει το σύνθημα «γιάννινα, πόλη καθαρή από φασίστες».



το ταμπούρλο του μικρού νεοναζιστή υπέστη μια μικρή φθορά...

next time... better



γιάννινα, πόλη για να ζεις...

όχι για ναζί!!!

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ
Σάββατο 28-03-09 Νομαρχία 12:00 π.μ.

αφίσα-κάλεσμα για την πορεία



...Και Μια Διαδήλωση

Εντάξει. Η 14η μαρτίου πέρασε. Και η ιστορία έγραψε. Αλλά υπήρχαν κάτι θεματάκια να λυθούν: 1) επειδή μας έχουνε μπει κάτι ψύλλοι για την "αντικειμενικότητα" των media, 2) επειδή οι πολιτικές συγκρούσεις δεν είναι ξεκαθάρισμα λογαριασμών κάποιων συμμοριών, 3) επειδή είχαμε κάποιους ανοικτούς λογαριασμούς με το εθνικιστικό (και κιτς) άγαλμα του φονιά-Πύρρου, 4) επειδή οι δρόμοι ανήκουν σε αυτούς που τους χαίρονται, είπαμε (μαζί και άλλοι φυσικά) ότι μια διαδήλωση ήταν απαραίτητη. Και αυτό κάναμε. Δημόσια και κοινωνικά, με την αφίσα και τα φειγ βολάν που βγάλαμε μαζί με τις αυτόνομες παρεμβάσεις και μεμονωμένες συντροφισσες/ουςμας να φτάνουν σε κάθε στενό και κάθε σχολείο, δόθηκε το ραντεβού για την κεντρική πλατεία στις 28-03-09. Ήταν κι άλλοι εκεί. Και άλλες πολιτικές συλλογικότητες της αντιεξουσίας και τις αριστεράς που είχανε καλέσει με διάφορα μέσα, αλλά πολύς κόσμος. Αρκετοί μαθητές ιδιαίτερα. Τα 200 και πλέον άτομα χωρίστηκαν σε 3 μπλοκ (1ο του ευρύτερου φάσματος της αντιεξουσίας, 2ο κάποιων φοιτητικών συλλόγων και 3ο διαφόρων αριστερών οργανώσεων) και αφού διέσχισαν όλους τους κεντρικούς δρόμους φωνάζοντας και γράφοντας στους τοίχους συνθήματα, κάνανε μια στάση στο hotel palladion για τα καθ' έκαστα (είχε φιλοξενήσει στα μουλωχτά την κοπή πίτας της χρυσής αυγής στις 15-02-09) και καταλήξανε μπροστά στο άγαλμα του Πύρρου. Εκεί έγινε μια συντονισμένη απόπειρα να γκρεμιστεί το σύμβολο του πατριωτισμού, αλλά οι ματατζήδες (με τα δακρυγόνα τους να πνίγουν την κεντρική πλατεία το καταμεσήμερο) είχαν αντίθετη άποψη και πέτυχαν την... αναβολή της ευάρεστης πράξης.

Hotel PALLADION

στις 15-02-09 οι νεοναζί της χρυσής αυγής έκοψαν την πίτα τους, με απόλυτη μετανάστευση και κυρία φροσά να το έχουν ανακοινώσει πουθενά, στο ξενοδοχείο ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ της οικογένειας ΣΟΥΡΕΛΗ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟΝΑΖΙ

Το θέμα φροσά δεν είναι μια μάζωση μεταξύ συγγενών και φίλων (ούτε 15 άτομα δεν παύει των πλθθών που πιστεύουν στον χίτλερ και στην άρεα φυλή).

Το θέμα είναι η φιλοναζιστική και η σκασσοθήκη κάποιων "συμπολιτών" μας, που προσφέρουν "τέ και ύδωρ" σε φασίστες, η στιγμή που η πόλη μας και η παρά κωριά έχουν πληρώσει βαρύνοντα ήμισυ αίσιας στον φροσά.

Να έχουν λοιπόν κατά τον πως δε θα κάναμε με στασιμμένα κέρνα να παρενομούμε την εκκόλληση του "αυτού του υφιστά" που επεκτείνεται εν κρυπτώ.

Και ως καλοί έπικερυστές που είναι, σε μια λειτουργία την βασική οικονομική αρχή: το εμπόριο φροσάσού μπορεί να έχει κέρδη, αλλά μπορεί να έχει και ζημιές...

κείμενο που μοιράσαμε στην πορεία